11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.10.2006 22:10:37

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.10.2006 07:58:06

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/19506/answer/19507




YBaxaemniti [lenuc! He 3Hato, Heo6X0ouM HETIOCPENCTBEHHEIM OCMOTP ypoJjiora. Bo3aMoxkHO, nuMeeT
MeCTO BOCIIAJIUTENIBHBIY NIPOLIECC B yPeTpe, HO 3TO Ipefnoaoxkenue. Ygauu!



